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B.2.
2
)y
N
HKC:[ o] v =K, =2— (1)
[N204] X x-V
A%
2y ’
. , v 2y* O
Metd v mpocotnkn N,O4 ko NO,: Q, = SR, =Q, =2K,
[ X :
\%
dpa K.<Q. ko cuvenidg n X.1. petaromileTon mpog ta apiotepd.
B.3. a) N,Os: 2x+5(-2)=0=>x =45
B) Fe(NOs)3: +3+3[(x +3(-2)]=0=>x =+5
Y) NH): x+4(+)=+1=>x=-3
B.4. Meiwon g Oeppokposios: AvEnon andooons, peimon ToyvTTog
[Tposbfkn He: Ztabepn anddoom, otabept| ToyvtTO
[TpocOnin Katodvtn: Xtabepn amnddoc), avénon Toyv T TS
OEMA I
r.l. A+3B > 2CF+A
r2. a) Tevikdioyder v=k[A] [B]

(1): 2:10% =k-0,1*-0,1’

(2): 5107 =k-0,1*-0,05

(3): 8:102 =k-0,4*-0,1’

1) 2107  k-0,1%-0,1
-— = —= - =
(2) 5100 k-0,15-0,05

y=2

) 2107 k-0,1*-0,1
_— —

= =>x=1
(3) 8:10° k-0,4%-0,1

Apa v=k[A][B]

B) H 16&n avtidopaonc eivon x +y = 3 (tpitng T4ENQ)

v (1)=>2:10%=k-0,1.0,1> = k =20M~ -min"'
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r3. i
(mol) A + 3B > 2I' + A
Apym n n — —
Avt/rop  n —n 2n n
3 3 3
TELOG 2n 0 2n n
3 3 3
Yoven®g to Sudypappa wov (nteiton ivan:
ii) Xm0t eivon 1o d.
ArtioAdynon:
2 3
Wy n(n n
Apyuct woyoet: v, = kV[Vj = k? N
—>v=-—="
Metd v odhayn Tov OyKov 1oxveL v = ki(ij =k n °
Y AR TOD OYRORIOXDEL PRV v T v
OEMA A
A.l.
(mol) CoCl, = CO + ClL,
Apm — 1 2
Avt/map x —X —X
X.I X I—x 2—x
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Apa: x =0,5mol COCl, ,
Neoq, =X =0,5mol , n,, =1-x=0,5mol , n, =2-x=15mol , n,, =2,5mol

0,5
Pcoa2 =P = Xcoc12 ‘P, = 23 -5=1Atm

>

P+ PClz + PCOCIZ =5=> PC12 =3Atm

P., P .
Apa Kp: co 012:¥

cocl,

=3Atm

A.2. H avtidpaomn Kwveiton Tpog To aploTeEPA CLVETAG:

CO + Cl, — COCl,, AH=;

1% 1pémog: AH=3AH, . —ZAH o . =-220—(-110)=—-110Kj

2 gpémog: AH, (COCL,): c+%02 +Cl, >COCI,, AH = -220kj (1)

AH , (€O): C%o2 —CO,AH =—110kj (2)

H (1) og &yet: C +%Oz +Cl; »COCl,, AH = -220kj

Avtiotpéom ™ (2): CO—>C +%OZ, AH = +110kj

[TpocBétem xatd péAn Ko
CO + Cl, —» COCl,,AH =-110k;j
Imol 110kj
0,5mol ;=55kj
Apa exkivovtan 55k Oepuotroc.
A3. a) Me Baon v apyn Le Chatelier, apov peiwdnkav ta mol Cl, onpaivet

ot perwbnke o dyxog yiati  X.1. peraronicdnke Tpog v TAELPA OTOL
neldvovtal To oAk mol agpiwv.

P)
(mol) cocCl, = CO + Cl,
Apm 0,5 0,5 1,5
Avt/map 'y -y -y
X.I 0,5+y 0,5-y L5~y
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Al 1,5-y=1,25=y=0,25mol
Apa ot véa 1eoppoTia Exm:
n., =0,5-y=0,25mol

ng =1,25mol

n, =2,25mol
p
P Fo_gpim
Pcoc12
, 0,25 .. P,
Pco:225' o 9
AAAGL ’
_L25 B SP‘;,A
025 9
0,75 _. 3P(;;“
cocl, — ) 25' o 9

Neoe, = 0,5+y =0,75mol

=2 2 -3=P, =16,2Am
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